
 

 

Ανακοίνωση της Λαϊκής Συσπείρωσης Ν. Ιωνίας 

Έπεσαν οι μάσκες! Η δημοτική αρχή Μανούρη παραδίδει υπηρεσίες του 

Δήμου Ν. Ιωνίας σε ιδιώτες μέσω «αναπτυξιακής» εταιρείας! 

 

Στο Δημοτικό Συμβούλιο Ν. Ιωνίας, την Τρίτη 25 Ιουνίου, η διοίκηση Μανούρη 

αποκάλυψε άλλη μια πλευρά του αντιλαϊκού της προσώπου: Ενέταξε τον Δήμο σε μια 

«αναπτυξιακή» εταιρεία με το όνομα «Εύδημος» μαζί με άλλους Δήμους (Μαραθώνα, 

Λαυρίου, Καρύστου), όπου προβλέπεται η εκχώρηση αρμοδιοτήτων απευθείας σε ιδιώτες! Σε 

πρώτη φάση η εταιρεία θα αναλάβει διάφορες σημαντικές τεχνικές μελέτες, ενώ στο 

καταστατικό της αφήνει ανοιχτό το ότι μπορεί να κινηθεί σε όλους τους τομείς, από την 

κοινωνική πολιτική μέχρι την ψυχική υγεία! 

 Με λίγα λόγια: Η διοίκηση Μανούρη παραιτείται και επίσημα από τη διεκδίκηση 

των δεκάδων εκατομμυρίων που χρωστά η κυβέρνηση και το κράτος στον Δήμο μας. 

Επίσης, κάνει ότι δε βλέπει ποια πολιτική γεννά την υποστελέχωση των υπηρεσιών, την 

έλλειψη προσωπικού, τις ολιγόμηνες συμβάσεις που οδηγούν σε στρατιές ανέργων και 

συνεχή υποβάθμιση των υπηρεσιών του Δήμου. 

 Η διοίκηση Μανούρη είναι πλήρως ταυτισμένη με την κυβέρνησης της ΝΔ! Με 

την πολιτική της εμπορευματοποίησης και της ιδιωτικοποίησης αρμοδιοτήτων του Δήμου, που 

εκτός των άλλων, όπως δείχνει η πείρα, θα χειροτερεύσουν ακόμη περισσότερο τις ήδη 

υποβαθμισμένες υπηρεσίες που βιώνει καθημερινά ο λαός μας. Είναι ταυτισμένη με τον 

επαίσχυντο νόμο Βορίδη, που προβλέπει 1 πρόσληψη για 5 αποχωρήσεις στους 

εργαζόμενους ΟΤΑ και έχει οδηγήσει να ρημάζουν στην κυριολεξία κρίσιμοι τομείς, όπως 

τεχνική υπηρεσία, πολεοδομία, ΚΑΠΗ και να απειλούνται άμεσα η κοινωνική πολιτική, οι 

παιδικοί σταθμοί, η καθαριότητα. 

 Η «αναπτυξιακή» εταιρεία προβλέπει και κάτι επιπλέον: Οι μελέτες και τα έργα που 

αναλαμβάνει, δε θα περνάνε, άρα δε θα ελέγχονται από το Δημοτικό Συμβούλιο! Άρα, ο 

«μάνατζερ» δήμαρχος θα κάνει ό,τι θέλει, πλήρως ανεξέλεγκτος. 

 Η διοίκηση Μανούρη απέρριψε το καθολικό αίτημα του σωματείου των εργαζομένων 

του Δήμου, της Λαϊκής Συσπείρωσης Ν. Ιωνίας, αλλά και άλλων παρατάξεων, να αποσύρει 

την ένταξη του Δήμου σε αυτήν την εταιρεία. 

 Αυτό, όμως, που δε θα αποφύγει είναι την οργή του λαού της Ν. Ιωνίας. Η Λαϊκή 

Συσπείρωση βρίσκεται στο πλευρό των εργαζομένων και όλου του λαού. Παλεύει για την 

επαρκή χρηματοδότηση του Δήμου από το κράτος, για την απόδοση όλων των 

χρωστούμενων. Αγωνίζεται για άμεσες προσλήψεις στον Δήμο, για μόνιμη και σταθερή 

δουλειά για όλους. Η Λαϊκή Συσπείρωση συμπαραστέκεται στις αγωνιστικές κινητοποιήσεις 

των εργαζομένων που καταγγέλλουν την ένταξη του Δήμου στην εταιρεία «Εύδημος». 

 Ο καθένας διαλέγει μεριά: Η Λαϊκή Συσπείρωση είναι με τον λαό και τις ανάγκες 

του. Η διοίκηση Μανούρη είναι με την κυβέρνηση της ΝΔ, τους ιδιώτες και τις εταιρείες 

που χειροτερεύουν τη ζωή μας. 
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